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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
W T
= 1 94, 591, 487
ER LT
= 1 980, 282
Fe AL T
= 1 980, 282
RCAG M T
= 1 75, 407, 826
E¥LT
= 1 607,971
LTFIAL L
= 1 40, 622, 326
ST HTHL Hifg 1200mm #HiE GREHE) 16.
5m
VN 20 2,014, 062 40, 281, 240
FEA (V-27) +H
= 1 91, 256
RFEIA av9Y)=hik (JE57)
m3 43 1, 000 43, 000
PRauRiiig ) - (EF) HEEM & D Zb L
m3 43 1, 805 77,615
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 43 3,005 129, 215
R AR 4 L
= 1 34, 177, 529
R FE)T9v47/40~0 17. bemZ #R 2.2
0. 0cmPd F
m2 150 1,296 194, 400
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 150 2,594 389, 100
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

VIR 24-12-25(20) (F&JF)

m3 206 22, 862 4,709, 572
VIR 30-12-25(20) (& ¥F)

m3 408 23, 346 9,525, 168
AR SD345 D16~25

t 35. 32 136, 462 4, 819, 837
AR SD345 D29~32

t 29. 28 144, 683 4, 236, 318
AR SD345 D35

t 3.36 149, 342 501, 789
AR SD345 D41

t 29. 28 141, 212 4,134, 687
FERR Bk E A5 N 1 SD345 D19 2miA % 4mPl T

T 1,044 461.2 481, 492
Tl — AT

= 1 2,297, 960
Tl — T

= 1 64, 062
A FRAF

= 1 296, 913
TR (G« Fath & 56) M5 ¢ 200

= 1 192, 211
TR (G« Fath & 56) M5 ¢ 175

= 1 73, 440
AR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t =250¢

m]

= 1 506, 600
s LRF Y LT

= 1 1, 753, 980
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
= 1 18, 203, 379
- 8F - B T
= 1 18, 203, 379
B TR
= 1 94, 591, 487
I L
= 1 16, 746, 481
IR
= 1 7,041, 533
TR
= 1 6, 062, 544
TR oy MR ST
= 1 4, 080, 186
IERA TR
= 1 1,982, 358
et By
= 1 53, 708
JE R REFEART e
= 1 53, 708
BIGREsET (K30
= 1 925, 281
MR E (FE L)
= 1 9, 704, 948
Wi
= 1 111, 337, 968
B
= 1 32,617, 760
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

T AT

= 1 143, 955, 728

— R

= 1 23, 234, 272
TS

= 1 167, 190, 000
THEBLFH Y %H

= 1 16, 719, 000
TH#EG

= 1 183, 909, 000
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